

2022年7月29日

お取引様各位

ジンアンドマリー株式会社

## 取扱説明書表記の間違ひのお詫びと訂正

平素より弊社取扱い製品をご愛顧いただきまして、誠にありがとうございます。

この度、TEKA 社製洗濯乾燥機「LSI5 1481(EU EXP)」に関する取扱説明書の表記に誤りがございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げます。

### 【誤】

プログラム	マーク	最大容量 (kg)	洗剤ケース			オプション				温度(°C) 初期設定/最高	初期設定 時間	脱水回転 速度 (RPM) 初期設定/最大
			本洗い用	柔軟剤用	予洗い用	予約タイマー	予洗い	追加すすぎ	高温洗浄			
			本洗い用	柔軟剤用	予洗い用	予約タイマー	予洗い	追加すすぎ	高温洗浄			

### 【正】

プログラム	マーク	最大容量 (kg)	洗剤ケース			オプション				温度(°C) 初期設定/最高	初期設定 時間	脱水回転 速度 (RPM) 初期設定/最大
			予洗い用	柔軟剤用	本洗い用	予約タイマー	予洗い	追加すすぎ	高温洗浄			
			予洗い用	柔軟剤用	本洗い用	予約タイマー	予洗い	追加すすぎ	高温洗浄			

取扱説明書 19 ページに記載しております表の、「洗剤ケース」部分の予洗い及び本洗いの表記の位置が間違っておりましたので、表記を入れ替えさせていただきました。

ここに訂正してお詫び申し上げます。